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IIpoueHTHI, OKpyIJIeHHE

1. ®nakon mamiyHs ctouT 160 pyoseii. Kakoe HanbompIee urcio GaakoHOB MOXKHO Ky-
nuTh Ha 1000 pyGuieit Bo BpeMs pacrpoiaxu, KOrjia CKuaKa coctasisier 25%”?

2. apuxoBas pyuka crout 40 pyOreil. Kakoe Hanbosblliee 4UCI0 TaKMX PYYEK MOKHO
Oyzaet kynuTh Ha 900 py0Oieit mocie noBbIeHus neHs! Ha 10%?

3.Terpans crout 40 pyoOneii. Kakoe HanOosbIee YUCIO TaKUX TETPAACH MOXKHO OyAET Ky-
nuTh Ha 750 pyOmneit mocne moHmwkeHus 1neHsl Ha 10%?

4, Mara3uH 3aKyIaeT I[IBETOYHbIE TOPIIKHU 110 ONTOBOM 1eHe 120 py6iieit 3a MTYKy U Tpo-
naet ¢ HareHkor 20%. Kakoe Hanbosibliiee YMCiI0 TaKMX TOPITKOB MOXHO KYIHTh B 3TOM Ma-
razuae Ha 1000 pyoeit?

5. OnroBas nena yueOnuka 170 pyOneii. Posunyunas nena Ha 20% Beimie ontoBoil. Kakoe
HanOOJIBIIIEE YHCIIO TAKMX YICOHMKOB MOYKHO KYITUTH MO PO3HUIHOM 11eHe Ha 7000 pyOmeii?

6. JXKeneznomopoxHbIi OWIET A B3pOcaoro ¢crout 720 pybaeit. CroumocTts Oumnera s
mKkojpHUKa coctaBisieT 50% oT ctouMocTh Omitera ais B3pocioro. ['pynma coctout u3 15
IIKOJIbHUKOB U 2 B3pOCHBIX..CKOIBKO pyOsiel CTOST OUIIETHI HA BCIO TPYIIITY?

7. llena Ha >MeKTpUYECKUN YalHUK Oblma moBkimeHa Ha 16% u cocraBuia 3480 pyOieid.
CxonpKo py0Oseli CTOWIT YaHUK J0 MOBBIICHUS HEHBI?

8. dytOonka crommna 800 py6ueit. [Tociie cHuKeHUS IIeHbl OHa cTasia cTOUuTh 680 pyoOeit.
Ha ckonbpko mpoiieHToB Obla CHUYKEHa 1IeHa Ha GyTOOIKY?

9.B ropome N xuBer 200 000 >xuteneit. Cpean Hux 15% nereir m moapocTkoB. Cpenu
B3poCHbIX xuTenen 45% He pabotaer (IMIEHCHOHEPHI, CTYACHTHI, JOMOXO3SIMKHA H T. II.).
CKoOJIbKO B3pOCIBIX XHUTENEH paboTaeT?

10. Knument B3su1 B 6anke kpeaut 12 000 pyOmeit Ha rox moa 16%. OH momKeH moramaTh
KpPEIIUT, BHOCA B OaHK €KEMECSYHO OJJMHAKOBYIO CYMMY JIEHET, C TEM UTOOBI Yuepe3 roj BbI-
IUIATUTh BCIO CYMMY, B3SITYIO B KPEIUT, BMeCTe ¢ npoleHTamu. CKoJbKO pyOsel OH JOJKEeH
BHOCHTPH B OaHK €KEMECSIIHO?

11. Hanor Ha goxozsl coctaBisieT 13% ot 3apaboTHO# ruiatel. 3apadoTHas miiata MBana
Kyspmuua pasua 12 500 pyOneit. Ckosnbko pyOsieit oH MOJyYUT MOCJE BblUeTa HAJIOTa Ha JI0-
XOOBI?

12. Hamor na noxoxsr coctaBiser 13% ot 3apabotHOM 1miaTel. [locie yaepskanust Hamora
Ha oxonbl Mapus KoncrantuHOBHA monyumia 9570 py6maeit. Ckoiapko pyOsie cocTaBiseT
3apaboTtHas miata Mapun KoHCTaHTHHOBHBI?



13. Po3uuynas nena yuebHuka 180 py6uneid, ona Ha 20% Bsiiie ontoBoi 1eHbl. Kakoe
HauOOJIBIIIEE YUCIIO TAKMX YIEOHUKOB MOYKHO KYNHTH 10 onToBo# 1ieHe Ha 10 000 pyOeii?

14. B mikone 124 ydyeHuka uzydaroT (paHIly3CKUN S3BIK, YTO cOCTaBisieT 25% OT uucna
BCeX YUeHUKOB. CKOJIbKO YYEHUKOB YUHUTCS B IIKOJIE?

15. 27 BBIYCKHUKOB IIIKOJIBI COOUPAIOTCS YUUTHCS B TEXHUUYECKUX By3ax. OHM COCTaBIIs-
10T 30% OT yucia BbIMYCKHUKOB. CKOJIBKO B IIKOJIE BBIITYCKHUKOB?

16. ITauka cnuBouHOro Macia crout 60 pyonei. [leHcuonepam mMara3uH JenaeT CKUIKY
5%. Ckomnbko pyOrieii 3amiaTUT EeHCHOHED 3a MayKy macia?

17. Terpanp crout 24 py6ns. CkoJIbKO pyOsied 3amiaTUT MOKymatenb 3a 60 Terpanei,
€CJIM MpH MoKyTKe 6ombIne 50 TeTpaaeit mara3ud nenaetT ckuaky 10% OT cTOMMOCTH BCel Mo-
Kynku?

18. IlpuzepamMu rOpoICKOM OJUMIHAABI IO MaTEeMaTHKe CTaio 48 YUCHHKOB, YTO COCTABH-
710 12% ot yucna yyactHUKOB. CKOJIBKO YEJIOBEK y4aCTBOBAJIO B OJIUMIHAAC?

19. Toabko 94% w3 27 500 BeIMyCKHUKOB TOpoAa mpaBuiibHO pentiin 3amady Nel. Ckoib-
KO YeJIOBEK MPaBUILHO permin 3aaaqy Nol?

20. MoowibabIi Tenedon cromn 3500 pydreii. YUepes HekoTopoe Bpems IIeHy Ha 3Ty MO-
nenb cau3mim 1o 2800 py6uieit. Ha ckofbKo MpoiieHTOB Oblila CHIKEHA 1IeHa?

21. B mikone 800 yuenukoB, u3 HuX 30% — y4CHUKM HavyaIbHOM miKoJbl. Cpeau yuyeHH-
KOB CpeJHel u cTapiueld mKoJbl 20% u3yyaroT HeMelKuil A3bIK. CKOJIBKO YYEHUKOB B IIIKOJIE
U3y4aroT HEMEUKH A3bIK, €CIIM B HaYaIbHOM HTKOJIE HEMELIKUH S3bIK HE N3Y4aeTCs?

22. Cpeau 40 000 xuteneit ropoga 60% ne untepecyercs pyroonom. Cpenu GyTOOTBHBIX
oonensmmkoB 80% cmotpeno mo TeneBuzopy ¢uHan Jluru yemnuoHoB. CKOJBKO KUTENEH
ropoja CMOTpPEJIO 3TOT MaTy MO TEIEBU30pY?

23. B cents6pe 1 kr BuHOTpaga cromwn 60 pyoinei, B OKTAOpe BUHOTPAJ MOAOPOKAT Ha
25%, a B HOs10Ope emre Ha 20%. Ckoapko pyoieii crona 1 Kr BUHOTpajIa mocie moI0pOKaHus B
HOs10pe?

24. Ilpu omnate yciyr yepes3 IUIaTeXHbIM TepMHUHAI B3uMaeTcst komuccus 5%. Tepmunan
OPUHUMAET CyMMBI KpaTHbie 10 pyOnsaM. AHS XOYET MOJOXKUTh Ha CYET CBOETO MOOMIIBHOTO
tenedona He menbiie 300 pybneit. Kakyro MUHMMaNbHYI0 CYMMy OHa JIOJDKHA IMOJIOKUTH B
MPUEMHOE YCTPOMCTBO JAHHOTO TEpMUHAA?

25. B cenrsi6pe 1 xr cauB croun 80 pyOneit. B okrsa6pe ciauBbl momopoxkanu Ha 25%.
Ckonbko py0Oreit croun 1 Kr ciuB nocie noopoxKaHus B OKTs0pe?

26. Mara3uH jenaeT MeHCHOHEepaM CKUKY Ha OMpPEIEIEHHOE KOJIUYECTBO MPOIEHTOB OT
ueHsl nokynku. I[laker kedupa crout B marazune 40 pyOneit. [leHcuonep 3amnaTui 3a MakeT
kedupa 38 pyoneit. CKOIbKO MPOLEHTOB COCTABIIAET CKHUIKA /171l IEHCUOHEPOB?



27. CTyIeHT TOTy4YuJI CBOU MepBbIi ToHOpap B pasmepe 700 pyOiieit 3a BEIOJHEHHBIH TIe-
peBoa. OH pelnt Ha BCe MOJMyUYEeHHbIE JEHbI'U KYNUTh OYKET TIOJIBIIAHOB VISl CBOEH yUUTEb-
HUIIBI aHTJIMKACKOTO si3bIKka. Kakoe Hanbouibliiee KOJTMYECTBO TIOJIBIAHOB CMOKET KYIMUTh CTY-
JIEHT, €CIU YJEp’KaHHBI y HEro Hajor Ha J0Xonbl cocTaBisieT 13% roHopapa, THOJbIAaHBI
ctosT 60 pyOnei 3a MTyKy U OYKET TOJDKEH COCTOATh U3 HEUETHOTO YHCIIa IBETOB?

28. Jlep>kaTenu AUCKOHTHOM KapThl KHIDKHOTO Mara3mHa MOJy4aroT NP MOKYTKE CKUIKY
5%. Kuura crout 200 py6neii. Ckonbko py0seil 3amnaTut aepkareiab TUCKOHTHOM KapThl 3a
3Ty KHUTY?

29. Ogna TtabneTtka JyekapctBa BecHUT 20 MT W comepXHuT 5% aKTMBHOTO BEIIECTBA.
Peb6énky B Bo3pacte 10 6 MecsIeB Bpad MPONUCHIBAET 1,4 M aKTUBHOTO BEIIECTBA HA KaXK-
JIBIA KUJIorpamMM Beca B CyTKU. CKOJIBKO TaOJETOK ATOr0 JEKApCTBa CIHEAYET AaTh PeOCHKY B
BO3PACTE YETHIPEX MECSIIEB U BECOM 5 KT B TE€UEHUE CYTOK?

30. Hamor na moxonp! ¢puszuveckux ymi (HADJII) B PO coctaBnser 13% oT HaUMCICHHOU
3apaboTtHo minaTel. Ckolibko pyOneil moiydyaer pabotHuk mocie ymiarsl HADJL, ecnu Ha-
yuciaeHHas 3apaboTtHas miara cocrapisieT 20 000 pyomeii?

31. T'oponckoit GromkeT coctapisieT 27 MIH pyOJieil, a pacXo/bl Ha OJHY U3 €ro crarei
coctaBmin 10%. Ckoipko pyOuieit HoTpaueHo Ha 3Ty cTaThio OrokeTa’?

32. ToBap Ha pacnponaxe yueHwin Ha 45%, npu 3ToM oH ctai ctouTh 770 p. CKoIbKO
pyOieii cTous TOBap 10 pacpoAakKu?

33. Ilmomaas 3emenb GEepMEPCKOTO XO3HUCTBA, OTBEAEHHAS MO/ TTOCAIKY CENTbCKOXO035M-
CTBEHHBIX KYJBTYp, COCTaBJSICT 49 ra W pacrpeneiieHa MeXIy 3€pHOBBIMU KyJbTypaMu U
KapTo(eaeM B OTHOIIEHUU 2:5 COOTBETCTBEHHO. CKOJIBKO T'€KTapOB 3aHUMAIOT 3€PHOBBIC
KYJIbTYpPBI?

34. Tonsko 90% u3 30000 BBITYCKHUKOB ropoja MpaBmiibHO permniu 3a1ady Ne 1. Ckonb-
KO BBIITYCKHUKOB U3 3TOTO TOPOJa HEMPABWIBHO pemniu 3agauy Ne 17

35. B ropoae 180 000 xuteneit, mpuueM 30% 13 HUX — TeHCHOHEPHI. CKOJIBKO JKHUTEIICH
ATOTO rOpojia HE ABJISIOTCS TICHCHOHEpaMU?

36. [Tmomranp 3emensb GepMepcKOro X03sMCTBA, OTBEACHHBIX MO MOCAIKY CEIbCKOXO03SH-
CTBCHHBIX KYJBTYpP, COCTaBISeT 24 ra W pacmpeesicHa MEXIy 3€PHOBBIMH H OBOITHBIMHU
KyJbTypaMH B OTHOIIEHWUHU 5 : 3 coOTBETCTBEHHO. CKOJIbKO T'€KTapOB 3aHUMAIOT 3€PHOBBIC
KYJbTYpbI?

37. ToBap Ha pacmpogaxe yueHwntu Ha 30%, mpu 3ToM OH cTtan crouTh 350 pyGueit.
CxonbKo pyOJsielt CTOMII TOBap /10 pacipOIaxu?

38. Tombko 85% wu3 40 000 BBHIMYCKHHKOB ropojia MpaBWIbHO peurwin 3amgauy Ne 1.
CKOJIBKO BBIITYCKHMKOB M3 3TOT0 TOPO/ia MPAaBWIBHO permiu 3agagy Ne 1?7



39. Hanor na noxoasl coctaBisieT 13 % ot 3apaboTHoit muiatel. [locne yaepskanus Hanora
Ha noxoasl Mapus KoncrantunoBna nonyuunna 17 400 pyoneii. Ckonbpko pyOsiei cocTaBiser
3apabotHas mnata Mapuu KoHCTaHTUHOBHBI?

40. B nauane yuebHOro roaa B mkoJie 0b110 400 ygamuxcs, a K KOoHIy roga ux craio 500.
Ha ckosibKO pOIIEHTOB YBEIMYHIIOCH 38 YU€OHBIN TOJ] YUCIIO YUaIluxcsi?

41. dytoonka ctouna 500 pyoseii. [Tocne cHIKeHUS 1IEHBI OHA cTajla CTOUTh 390 pyoOmei.
Ha ckonbpko mporieHTOB ObLTa CHIKEHA TieHa Ha GyTO0NKY?

42. B mikone ¢ppaHIly3cKUi S3bIK U3y4aroT 162 yuyammxcs, uto coctaBiseT 18 % ot uucna
BCEX ydauuxcs mKoJbl. CKOJIBKO ydaruxcs B mIkose?

43. llena Ha sneKTpuUecKHil yaltHUK ObUTa noBeieHa Ha 20 % u coctaBuiia 1440 pyGueit.
Ckonbko pyOriei cTon YalHUK 710 TOBBIIICHUS LIEHBI?

44, MarasuH JenaeT MeHCHoHepaM CKUIKY. JlecsaTok siuil cTouT B Marasuae 40 pyomei, a
MIEHCUOHED 3aruiaTtui 3a Hux 35 pyouseit 60 xoneek. CKoJIBKO MPOIIEHTOB COCTaBUJIa CKUIKA
JUJ1s1 TICHCUOHEepa?

45. Tlnomaas 3eMens GpepMepcKoro Xo3aicTBa, OTBEAEHHBIX MO/ MTOCAIKY CETbCKOXO035M-
CTBEHHBIX KYJIBTYD, COCTABIISIET 42 .ra U pacupeielieHa MEX/1y 36pHOBBIMH M TEXHHUYECKUMH
KyJIbTypamu B OTHOIIEHUH 3 : 4. CKOJBKO T€KTapOB 3aHUMAKOT TEXHUYECKUE KYJIbTYPhI?

46. B marasune Bcsi MeOenb mpoaaéTcs B pazoOpaHHoM Buje. [lokymaTens MOXKET 3aKa-
3aTh COOpKY MeOenu Ha JOMY, CTOMMOCTh KOTOpPOM cocTaBisieT 15 % OT CTOMMOCTH KyTUIEH-
Hoit meOenu. Illkad ctour 3000 pyGreit. Bo ckompko pyOnelt 000HAETCA MOKyNKa 3TOTO
mkada BMecTe €0 COOpKO?

47. BomarasuHe Bcsi MeOelb mpoaactest B pazodpanHoM Buje. [lokymarens MoxeT 3aka-
3aTh COOPKY MeOenr Ha JOMY, CTOUMOCTh KOTOPOU cocTaBisieT 5 % OT CTOMMOCTH KYTUIEH-
Hoii ‘mebOenu. IlIkad. crour 4200 pyOneit. Bo ckonmpko pyOneit 060WIETCS MOKYIKa 3TOTO
mkagda BMecte co cOOpPKOit?

48. B marasune Bcs Mebenb mpomaércs B pa3oOpaHHoM Bujie. [lokymaTens MOXKET 3aKa-
3aTh cOOpKYy Me0enn Ha JOMY, CTOUMOCTb KOTopoii coctanisier 10 % OT CTOMMOCTH KyTLIEH-
Hoii meOenu. Illxag ctour 3100 pyGreit. Bo ckompko pyOnelt 060HAETCA MOKyIKa 3TOTO
mkada BMecTe co cOOpKoit?

49. B mara3une Bcsi MeOelnb nponaaércs B pazobpanHoM Buje. [lokymnarenb MOXeT 3aka-
3aTh COOpPKY MeOenu Ha JOMY, CTOMMOCTh KOTOPOW COCTaBIsieT 5 % OT CTOMMOCTH KYIUICH-
Hoit mebOenu. Illkad croutr 3500 pyOneit. Bo ckompko pyOneit 000WAETCS MOKYIKAa 3TOTO
mikada BMecTe co cOOpKOit?



